
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 07 DE JULHO DE 2025

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 237/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE MAIS PONTOS DE TÁXIS COBERTOS, COM 
INFRAESTRUTURA ADEQUADA E MODERNIZADA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

INDICAÇÃO N.º 238/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS– SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE E A RELEVÂNCIA DE CONSTRUIR UMA NOVA UNIDADE DE PSF, JUNTAMENTE COM A 
UNIDADE DO CENTRO DE REABILITAÇÃO DE COLÍDER, NA AV. JOSÉ LUIZ DA SILVA ESQUINA COM A AV. DAURY 
RIVA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. CARLOS MARTINS

REQUERIMENTO N.º 008/2025 – REQUER QUE SEJA OFICIADO À ILMA. SRA. MICHELE SCHENKEL – SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, C/CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE 
COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES A RESPEITO DAS 
ESTATÍSTICAS DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CRAS.

INDICAÇÃO N.º 239/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, COM CÓPIA AO EXMO SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE DE QUE MEDIDAS SEJAM TOMADAS EM RELAÇÃO À 
INSTALAÇÃO DA CERCA DE ARAME FARPADO EM TORNO DA ANTENA DE TELEFONIA LOCALIZADA NO BAIRRO DA 
TORRE, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 234/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE URGENTE DA IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, 
BEM COMO SINALIZAÇÃO ADEQUADA NAS RUAS DOS BAIRROS NOVO HORIZONTE I E NOVO HORIZONTE II, 
NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

INDICAÇÃO N.º 235/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE URGENTE DA IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, 
CONFORME MENCIONA.

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 236/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT,  COM CÓPIA AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA DE SOUZA – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS 
FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE PROMOVER A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DOS DISTRITOS RURAIS NOVA GALILÉIA, SOL NASCENTE, TREVO OURO VERDE, CAFÉ 
NORTE E MARCO DE CIMENTO, POR MEIO DO PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA (REURB).

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
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INDICAÇÃO N.º 240/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, COM CÓPIA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, MOSTRANDO-LHES A 
PROVIDENCIAL IMPORTÂNCIA DE ADEQUAR A LOCALIZAÇÃO DO PONTO DE TÁXI NA AVENIDA MARECHAL RONDON, 
COLOCANDO-O DEFRONTE AO SUPERMERCADO MACHADO, NO CENTRO DESTA CIDADE. 

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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